

Студентка 2 курса переводческого отделения Факультета иностранных языков ЧГПУ им. И. Я. Яковлева Татьяна Мурайкина стала победителем конкурса студенческих работ «Пушкин и французский язык».

На конкурс, организатором которого выступил Дворец книги Ульяновской областной научной библиотеки имени В.И. Ленина, было прислано более 30 работ из вузов Ульяновска, Липецка, Екатеринбурга, Воронежа, Кызыла, Чебоксар и др. Мероприятие было посвящено 220-летию со дня рождения Александра Сергеевича Пушкина.

Работа Татьяны Мурайкиной (научный руководитель – доцент кафедры информатики и ИКТ Зайцева В.П.) удостоена диплома I степени в номинации «Научно-исследовательский проект».



Фото из архива Т. Мурайкиной

Источник: главный сайт ЧГПУ